
Ofițerii INI au efectuat zeci de
percheziții în penitenciarele din Bălți
și Soroca: au ridicat bani, telefoane și
droguri, iar patru persoane au fost
reținute

Ofițerii Direcției investigații „Nord” a INI, în  comun cu procurorii PCCOCS, cu suportul
mascaților din cadrul BPDS „Fulger”  și al angajaților Administrației penitenciarelor nr.
11 Bălți și nr. 6 Soroca, au deconspirat o schemă de colectare  ilegală a banilor pentru
întreținerea organizațiilor criminale conduse de către „hoți în lege” – atât în
penitenciare, cât și în afară – rezultată în reținerea a patru persoane.

Printre persoanele reținute în flagrant sunt bănuiți care propriu-zis colectau banii la
fiecare sfârșit de lună, alte persoane cu rol de curier ai banilor colectați și care urmau
să fie transmiși în vistieria criminală (dintre care trei au fost reținuți în flagrant în
Chișinău, când urmau să transmită și să preia bani și droguri), precum și o persoană
care era căutată de Interpol fiind condamnat la 15 ani privațiune de libertate în statele
UE.

Banii erau colectați ilegal în penitenciare și în afara penitenciarelor, cu scopul
infracțional primar de susținere a organizației criminale. Secundar, banii erau folosiți
pentru mâncarea membrilor organizației criminale, lucruri interzise (telefoane, alcool,
droguri, jocuri de noroc), precum și pentru coruperea angajaților penitenciarelor,
pentru ca să le permită faptele și comportamentele interzise prin lege. 

Pentru ca să asigure reușita acestei operațiuni, oamenii legii au întreprins peste 200
de măsuri speciale de investigații începând cu luna martie anul 2025, după care
miercuri au descins cu aproape 50 de percheziții cu sprijinul angajaților „Fulger” în
penitenciarele din Bălți și Soroca. Perchezițiile i-au vizat și pe doi angajați ai
Administrației Naționale a Penitenciarelor, care ar fi facilitat transmiterea ilegală a
obiectelor interzise în penitenciare.

Prin urmare, în cadrul perchezițiilor au fost ridicați peste 300.000 lei, €2800, $100, 12
telefoane mobile interzise și ele în penitenciar, 10 cartele telefonice, două aparate de
consumare a drogurilor, 14 seringi cu cannabis, un pistol pneumatic „Macarov.”
Acestea urmează să fie supuse expertizării, pentru coroborare cu alte probe din cauza



penală gestionată de Procuratura pentru Combaterea Criminalității Organizate și
Cauze Speciale (PCCOCS). 

Așadar, cei patru bănuiți, sunt persoane cu autoritate criminală în rândul deținuților –
în calitatea lor de membri ai grupului infracțional condus din penitenciare (ca parte a
organizației criminale), format din deținuți adepți ai legilor stabilite de așa-zișii „hoți în
lege” – care au fost plasați în izolator; iar procurorii PCCOCS urmează să le prezinte
învinuirile (timp în care aceștia beneficiază de prezumția nevinovăției, potrivit legii).


